
Опис

Проста-ЛІК СР зменшує запальний процес у простаті та полегшує симптоми
простатиту, такі, як біль, дискомфорт та порушення сечовивідних функцій.

ПРОСТА-ЛІК СР СУППОЗИТОРІЇ СПРИЯЮТЬ:

Вираженій протимікробній та протизапальній дії
Покращують імунну систему організму та ділянку простати
Зменшує ступінь запалення простатиту та пов’язаний з ним біль
Розслаблюють локально м’язи анальної ампули
Захищає запалену простату від зовнішнього впливу
Без побічних ефектів

Склад

Проста-ЛІК СР (Prosta-LIQ SR) - медичний виріб

Склад:

діючі речовини: 1 супозиторій містить лактоферину 30 мг,
гліцерофосфоінозитолу 40 мг, гіалуронової кислоти 20 мг;

допоміжні речовини: кремнію діоксид колоїдний, твердий жир.

Рекомендації щодо застосування

Ректальні супозиторії Проста-ЛІК SR застосовуються як допоміжний засіб при
місцевому лікуванні сечостатевих та аноректальних захворювань які
супроводжуються болем. Завдяки місцевій захисній і змащувальній дії,
супозиторії Проста-ЛІК SR мають сприятливий вплив як при гострих, так і
хронічних захворюваннях передміхурової залози, в тому числі простатиті,
полегшуючи больові симптоми.

Спосіб застосування

Застосовувати ректально після випорожнення кишечнику, супозиторій вводити
глибоко у задній прохід. Рекомендується один супозиторій на день, бажано
ввечері перед сном.
Не перевищувати рекомендовану дозу.

Протипоказання



Не використовувати дітям у віці до 12 років.
Застосування Проста-ЛІК SR не рекомендується у разі відомої гіперчутливості до
будь-якого з компонентів;
Не використовувати у разі:

гострий біль у животі або біль неясного походження;
нудота або блювання;
кишкова непрохідність або стеноз;
ректальна кровотеча неясного походження;
гострий гемороїдальний криз з болем і кровотечею;
сильне зневоднення.

Люди похилого віку або люди зі слабким здоров’ям у будь-якому випадку повинні
проконсультуватися з лікарем перед використанням Проста-ЛІК SR.

Особливості застосування

Кожен супозиторій призначений тільки для одноразового використання і
повинен бути вилучений з упаковки лише безпосередньо перед використанням:
не використовуйте супозиторії, які були зламані або видалені з блістерної
упаковки у невідомий час, оскільки це може призвести до ризику забруднення
супозиторію; не намагайтеся повторно використовувати супозиторії, які
випадково витікали після першої спроби.
Нерівномірний темний колір, який може мати супозиторій, є ознакою зниження
ефективності або поганого зберігання супозиторію;
Проста-ЛІК SR не є стерильним, однак, не рекомендується використовувати
супозиторії при пошкодженні первинної упаковки (блістера).

Взаємодія з іншими препаратами або медичними виробами.

Супозиторії Проста-ЛІК SR можуть скоротити час перебування в кишечнику, а
отже, і всмоктування інших лікарських засобів, які одночасно приймаються
перорально. Тому після перорального прийому препарату рекомендується
витримати принаймні 2 години перед застосуванням Проста-ЛІК SR. У будь-
якому випадку уникайте, наскільки це можливо, застосування Проста-ЛІК SR під
час використання інших медичних виробів або лікарських засобів. У будь-якому
випадку проконсультуйтеся з лікарем, перш ніж застосовувати Проста-ЛІК SR,
якщо ви пройшли будь-яку медикаментозну терапію.

Побічні ефекти

Немає відомих короткострокових або середньо / довгострокових побічних
ефектів. Проста-ЛІК SR не впливає на сенсорні здібності (рівень уваги, здатність



керувати автомобілем або виконувати будь-які дії). Однак у разі виникнення
побічних ефектів, таких як надмірне подразнення, біль або дискомфорт, які
можуть виникнути внаслідок використання медичного виробу, негайно припиніть
лікування та зверніться до лікаря.

Термін придатності

Строк придатності: 30 місяців.
Не застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці. Не застосовувати при порушенні упаковки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі до 25°С в сухому, захищеному
від дії сонячного світла місці. Витягувати супозиторій тільки безпосередньо
перед застосуванням. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Форма випуску

Супозиторії ректальні по 2 г

По 10 супозиторіїв у блістері. По 1 блістеру в картонній коробці.

Виробник

Виробник: Фултон Медиціналі С.п.А., Віа Гульєльмо Марконі, 28/9 20044 Арезе,
Італія /Fulton Medicinali S.p.A. Via Guglielmo Marconi 28/9 20044 Arese, Italy.

За ліцензією Веліт Біофарма Срл., площа Кавур 3, 20121, Мілан, Італія/ under
license of Velit Biopharma Srl, Piazza Cavour 3, 20121, Milan, Italy.

Уповноважений представник в Україні: ТОВ «Клімед Україна», Україна, 04050, м.
Київ, вул. Глибочицька, 40у. тел.+38 044 228 47 17, https://kleemed.com.ua


